

- ERRATA -

O Pregoeiro, em atenção ao princípio da publicidade e demais princípios que norteiam a Lei 8.666/93 e seus artigos, comunica para conhecimento das empresas interessadas, a ERRATA 002, relativa ao Pregão 018/2017, a saber:

• **ERRATA**

No preâmbulo do Edital

ONDE SE LÊ

*“A CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA LIMA/MG, doravante denominada CMNL, torna público, para conhecimento dos interessados, que por meio de seu Pregoeiro, designado pela Portaria Nº 61, de 12 de maio de 2017, fará realizar a licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL – Registro de Preços**, Nº 018/2017, do tipo **Menor Preço Global**...”*

LEIA-SE

*“A CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA LIMA/MG, doravante denominada CMNL, torna público, para conhecimento dos interessados, que por meio de seu Pregoeiro, designado pela Portaria Nº 61, de 12 de maio de 2017, fará realizar a licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL – Registro de Preços**, Nº 018/2017, do tipo **Menor Preço Por Item**...”*

No subitem 7.5.3

ONDE SE LÊ

Para efeito de seleção será considerado o **menor preço global** do objeto.

LEIA-SE

Para efeito de seleção será considerado o **menor preço por item** do objeto.

No subitem 9.2

ONDE SE LÊ

Formalizado o contrato, o contratado deverá entregar os equipamentos requisitados em até **07 (sete)** dias úteis, a contar da data do recebimento da requisição.

LEIA-SE

Formalizado o contrato, o contratado deverá entregar os equipamentos requisitados em até **30 (trinta)** dias úteis, a contar da data do recebimento da requisição.

No Anexo V do Edital

ONDE SE LÊ

Objeto: Locação de Equipamentos de Informática.



LEIA-SE

Objeto: Aquisição de Equipamentos de Informática.

ONDE SE LÊ

Prazo de entrega: __ (_____) dias úteis, contados da assinatura do contrato conforme as condições estabelecidas no Edital e seus Anexos. **(máximo 07 dias)**.

LEIA-SE

Prazo de entrega: __ (_____) dias úteis, contados da assinatura do contrato conforme as condições estabelecidas no Edital e seus Anexos. **(máximo 30 dias)**.

ONDE SE LÊ

Forma de Pagamento: Após __ (_____) dias úteis do Recebimento Definitivo. **(mínimo 05 dias)**

LEIA-SE

Forma de Pagamento: Após __ (_____) dias úteis do Recebimento Definitivo. **(mínimo 10 dias)**

ONDE SE LÊ

Garantia: __ (_____) dias. **(mínimo 90 dias)**

LEIA-SE

Garantia: __ (_____) dias. **(mínimo 60 meses)**

Em OBSERVAÇÕES

ONDE SE LÊ

Anexo I

LEIA-SE

Anexo I e II

- **FICA SUPRIMIDO OS SUBITENS 6.1.4.1 E 6.1.4.1.1 E SEU RESPECTIVO ANEXO (ANEVO VI DO EDITAL)**

6.1.4.1. Comprovação, pela Licitante, de que tomou conhecimento de todas as informações e condições locais para o completo e adequado cumprimento das obrigações decorrentes desta licitação, a ser feita por meio do Termo de Vistoria (Anexo VI do Edital), fornecido pelo Departamento de TI da CMNL.

6.1.4.1.1. Para fornecimento desse termo, deverá a vistoria ser marcada previamente pela Licitante, através do telefone (31) 3542-5850, no horário de 12:00 às 18:00 horas dos dias úteis.

Ficam inalteradas as demais condições do instrumento editalício.

Nova Lima, 01 de novembro de 2017.


THOMPSON NOBRE DE OLIVEIRA
Pregoeiro